



Милость его нескончаема, слава Ему — Господу миров! Да пусть будут всегда наши восхваления, молитвы и признательность Всевышнему Создателю, Наши сердечные приветствия и безмерная благодать Аллаха, Посланнику Его - Мухаммаду аль-Мустафа (да благословит его Аллах и приветствует) и всем пророкам (мир им) которые научили нас молитве и мольбе только к Нему - Вечному Господу миров!

Очень сложно говорить о том, что наша страна будет развиваться экономически, без духовного возрождения, любви к нашей Родине, к патриотическим ценностям, патриотическим идеалам.

События последнего времени подтвердили, что экономическая дезинтеграция, социальная дифференциация общества, девальвация духовных ценностей оказали негативное влияние на общественное сознание большинства социальных и возрастных групп населения страны.

Стала все более заметной постепенная утрата нашим обществом традиционно патриотического сознания. Объективные и субъективные процессы существенно обострили национальный вопрос. Патриотизм кое-где стал перерождаться в национализм. Во многом утрачено истинное значение и понимание интернационализма. В общественном сознании получили широкое распространение равнодушие, эгоизм, индивидуализм, цинизм, немотивированная агрессивность, неуважительное отношение к государству и социальным институтам. Проявляется устойчивая тенденция падения престижа военной и государственной службы.

В этих условиях очевидна неотложность решения на государственном уровне острых проблем системы воспитания патриотизма как основы консолидации общества и укрепления государства.

Патриотизм - это любовь к Родине, преданность своему Отечеству, своему народу, готовность на жертвы во имя интересов своей родины. Долг и право патриотов построить родину свободных людей, жизнь строилась бы по совести, по справедливости.

Сегодня много говорят о национальной идее. Национальная идея делает граждан патриотами. Но и сама национальная идея невозможна без веры, бескорыстия и преданности Родине. В последние годы в массовом сознании понятию патриотизма возвращается его истинный смысл.

9 мая 2010 года все прогрессивное человечество отмечало 65-летие со дня Победы в Великой Отечественной войне. В истории нашего государства этот день занимает особое место. В годы тяжелых испытаний вся страна в едином порыве поднялась на борьбу с фашизмом.

Одна на всех беда сроднила людей, пробудила высочайший патриотизм, героизм и стойкость. Навсегда в наших сердцах останется память о тех, кто пал на полях сражений, приближая этот поистине великий день Победы. Десятки миллионов советских людей, не доживших до дня победы, сложили свои головы за Отечество, до последнего дыхания оставаясь верными Присяге, Народу, Родине.

Мы бережно храним в сердцах имена тех, кто сражался и погиб, сражался и выжил, кто стоял насмерть ради жизни на земле, ради мирного счастья.

Знать духовную основу, на которой создавалась Россия - обязанность каждого гражданина страны. На сегодняшний день возникла необходимость введения в школах на всей территории страны предмета по изучению основ исламской, православной, иудейской или буддистской культуры для учащихся придерживающихся соответствующие вероисповедания. Знать основы культуры, духовных ценностей, на основе которых создавалось государство, необходимо каждому гражданину России.

Религия даёт моральные устои с детских лет через заповеди. Нельзя не видеть, что влияние религии, особенно веры в откровение, сегодня слабее, чем сто лет назад. Большинство детей растёт без веры в бога, без веры в воздаяние и наказание, в бессмертие души, без веры в необходимость этических и моральных устоев. Мы утратили веру в человека, в разумное устройство общества и в доброе отношение между людьми.

Героические события отечественной истории, выдающиеся достижения страны в области политики, экономики, науки, культуры и спорта еще сохранили качества нравственных идеалов, что создает реальные предпосылки для разработки комплекса мероприятий по патриотическому воспитанию граждан.

Система патриотического воспитания предусматривает формирование и развитие социально значимых ценностей, гражданственности и патриотизма, воспитание у детей и молодежи гуманизма, уважительного отношения к пожилым, ветеранам войны; воспитание исторической памяти, памяти о павших защитниках Отечества; воспитание воли, мужества, стойкости, сострадания, честности и благородства; изучение истории своего края; эстетическое воспитание, подготовка к защите Родины.

Перед каждым поколением, перед каждым человеком Господь ставит одну и ту же задачу - улучшать себя и этот мир. И наша задача, пока мы живы, улучшать свою жизнь, Россию, восстанавливать её. Важно, чтобы каждый понимал, что любить Россию, любить родину - это наша главная заповедь.

Все мы, живущие в России, должны любить свой дом, двор, знать названия растущих в нем цветов и деревьев, знать своих предков, знать историю своей семьи.

Милосердие, и сострадание, посильная помощь при сегодняшних проблемах нашей повседневной жизни, несомненно, приведут к милости, благодати Всевышнего Аллаха. **«Будьте милосердны к тем, кто на земле, и будет милосерден к вам Всевышний» - завещал нам Пророк.**

Давайте же и мы будем следовать этим заповедям и учить этому подрастающее поколение.

Да снизойдет милость и благодать Всевышнего Создателя в сердца наши и семьи, общины, селения, города нашей необъятной Великой Родины истинным миром и благоденствием!

Муфтий А.Х.Юнкин.